
 

 

Où l'on montre que : 
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On pose, pour tout *n ∈ℕ , 
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1.  a.  Calculer 1I . 

 

b.  Montrer que, pour tout  *n ∈ℕ , n n 2
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c.  En déduire 3 5 7I ,  I  et I . 

 

2.  a.  Montrer que, pour tout t, 
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b.  Montrer que, pour tout entier *n ∈ℕ  et pour tout [ ]t 0,1∈ , 
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c.  En déduire que, pour tout *n ∈ℕ , n
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d.  Déterminer les limites des suites n(I )  et n(nI ) . 

 

3.  On considère la suite n(u ) définie, pour tout *n ∈ℕ , par 
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a.  Calculer les valeurs exactes de 1 2 3u ,  u  et u .  

 

b.  Démontrer par récurrence que, pour tout *n ∈ℕ , n
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c.  En déduire n
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. 

 


